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Stališča in pojasnila do pripomb in predlogov 
podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega 
osnutka Sprememb in dopolnitev Zazidalnega 
načrta Lipa Zahod.  

 
 

 
 

  
Izdelovalec OPPN:   
Projektivni biro Velenje,  
v sodelovanju s pripravljavcem prostorskega akta, Mestno 
občino Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje 
 
 

Javna razgrnitev je potekala od 03. 12. 2025 do 09. 

01. 2026 v prostorih Urada za urejanje prostora na 

Mestni občini Velenje. 

Javna obravnava je bila 17. 12. 2025 ob 15.30 uri v 

prostorih Centra Nove v Velenju. 
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Pripravljavec sprememb in dopolnitev izvedbenega prostorskega akta – Mestna občina Velenje, je skupaj z 

načrtovalcem prostorske ureditve – podjetjem Projektivni biro Velenje  pripravil stališča oz. odgovore na 

pripombe in pobude podane v času javne razgrnitve. 

STALIŠČA DO PRIPOMB IN PREDLOGOV PODANIH V ČASU JAVNE RAZGRNITVE IN NA JAVNI OBRAVNAVI 

1) R. R., občan Velenja 

Pripomba podana v času javne obravnave, dne 17. 12. 2025 

Občan je vprašal ali se bo na večnamenskem igrišču postavila tudi ustrezna oprema za igrišče (badminton 

in drog za mrežo). Ob koncu obravnave je gospod predvideno ureditev pohvalil in predlagal, da na otvoritev 

povabimo tudi Filipa Flisarja, ki se rad udejstvuje takšne vrste športnih prireditev (vožnja po pumptrack-u). 

ODGOVOR na pripombo št. 1:  

Občanu se je odgovorilo, da bo v fazi izvedbe ureditve poskrbljeno tudi za opremo igrišč, tako za 

badminton, kot za košarko (koši, drogovi za mrežo). Predlog za povabilo Filipa Flisarja na otvoritev bomo 

predali občinski službi za odnose z javnostjo. 

2) M.V., občanka Velenja  

     Pripomba podana v času javne obravnave, dne 17. 12. 2025 

Občanko je zanimalo, kje je lociran ekološki otok in kakšne so spremembe glede na izhodišča, ki so bila 

prav tako javno predstavljena in se jih je občanka udeležila. Izpostavila je, da je bil na izhodiščih ekološki 

otok še na južni strani toplotne podpostaje, sedaj pa je na severnem delu.  

ODGOVOR na pripombo št. 2:  

Občanki smo odgovorili, da smo ekološki otok prestavili ob toplotno podpostajo, da bi elemente javne 

infrastrukture imeli na enotnem mestu (obstoječi ekološki otok je lociran severneje, na območju, kjer je 

sedaj predvidena ploščad za igranje košarke). Občanki smo pojasnili, da je bilo med izdelovanjem 

prostorskega akta ugotovljeno, da je na  južni strani toplotne podpostaje veliko komunalnih vodov in, da 

tam gradnja ter zasaditve niso optimalna možnost. Zaradi tega se bodo drevesa prestavila na druge 

lokacije.  

3) B.J., občan Velenja 

     Pripomba podana v času javne obravnave, dne 17. 12. 2025 

Občana je zanimalo, kaj je v parku predvideno za starejše občane. Predlagal je postavitev »kurkol« igre. 

Gospod je pohvalil ograje ob stopnicah, ki so se morale narediti zaradi strmega terena, je pa izpostavil, 

da na obstoječi poti proti OŠ Gorica ograj ni in, da je pot precej nevarna. Izpostavil je tudi nevarno pot, ki 

poteka iz Lipe do OŠ Gorica jugozahodna stran) ter neustrezno pot od Velenjke na Lipo. 

ODGOVOR na pripombo št. 3:  

Občanu se je pojasnilo, da so za starejše občane predvidene mize za šah, sprehajalne poti z urbano 

opremo za počitek ter fitnes na prostem, ki ga lahko uporabljajo tudi starejši. Občanu smo povedali, da 

smo se držali želj Krajevne skupnosti, ki so nam predlagali izbor programa, ker pa za manjše posege 

oziroma dejavnosti ni potrebno pridobivati gradbenega dovoljenja, se lahko kaj podobnega v prihodnosti 

še umestii. Na predlog dodatnih ograj se bomo odzvali in jih tudi uredili. Ker pot iz Lipe do OŠ ter pot od 

trgovskega centra Velenjka do Lipe nista predmet prostorskega akta v obravnavi, smo občanu obrazložili, 
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da pobude trenutno ne moremo vključiti v spremembe prostorskega akta, bomo pobudo predali Uradu za 

komunalne dejavnosti Mestne občine Velenje.  

 
     

 

     Številka: 3503-0002/2025 

     Kraj in datum: Velenje, 12. 1. 2026 

 

župan Mestne občine Velenje 

Peter DERMOL 

 

 

 

 

 

 

 

 


